

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno diplomanta:** Bc. Kateřina Hladíková

**Název diplomové práce:** Vliv podnikatelských inkubátorů na rozvoj regionů v České republice a v Belgii

**Jméno vedoucího diplomové práce:** PhDr. Ing. Lenka Sojková, Ph.D.

**Jméno oponenta diplomové práce:** Ing. Lenka Mazánková

**Oponent:** - název firmy:

- pracovní zařazení: OSVČ

**kontakt:** 602 971 259

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy		X		
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů diplomantem		X		
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			

**Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uveďte na druhou stranu posudku).**

### Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Proč jste zvolila pro porovnání vlivu podnikatelských inkubátorů belgické prostředí?
2. Vysvětlíte, proč má region Praha podstatně vyšší inovační výkonnost než ostatní regiony v ČR.
3. Jaká konkrétní tři kritéria musí splňovat projekt v programu Booster v Libereckém podnikatelském záměru? Podpora v programu Starter a Booster je zdarma?

**Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě. (\*nehodící se škrtněte)**

**Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm:** velmi dobře

**Datum:**

  
.....  
**Podpis oponenta diplomové práce**



## Hodnocení diplomové práce

Diplomová práce je napsána přehledně a srozumitelně. Grafy jsou zpracovány na vysoké úrovni.

Vyzdvihují práci zejména v teoretické části v kapitole 1.4.4. a 1.5. Je jasně vysvětlena podstata pojmu podnikatelský inkubátor. Vyskytují se zde ve velmi omezené míře drobné překlepy ( str. 30. 3 odst. 1. věta a str. 31. – úspěšnost).

V závěru práce chybí vzájemné porovnání výsledků získaných studiem podnikatelských inkubátorů v ČR a v Belgii. Bylo by vhodné uvést v čem se uvedené strategie rozvoje podnik. inkubátorů v ČR a v Belgii liší a zda je možné oba státy porovnat.

Závěr je velmi obecný. V anotaci diplomantka uvádí, že klíčovou částí diplomové práce je odhad vlivu Libereckého inkubátoru na regionální rozvoj. Této problematice je však v závěru práce věnován jen velmi omezený prostor a výsledky jsou formulovány velmi obecně.

*Ing. Masáková*